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Аналіз психолого-педагогічної літератури показав, що з позицій 
сьогодення у контексті загальної реформи вищої освіти України та інтегра-
ції її до світового освітнього простору ідея реформування підготовки май-
бутніх психологів, у тому числі й природничо-наукової, є пріоритетною. 

Так, В. П. Андрущенко, вказуючи на неможливість входження Ук-
раїни в світову співдружність розвинених країн без структурної реформи 
національної системи вищої освіти, зазначає, що, наразі вища освіта в Ук-
раїні перебуває в стані модернізації та визначення засобів адаптації її до 
норм, стандартів і основних принципів Європейського простору вищої 
освіти, та спрямована на збереження мобільності і сприяння працевлаш-
туванню випускників на внутрішньому і зовнішньому ринках праці в умо-
вах високої конкретності [1].  

Аналіз літератури з проблеми реформування вищої психологічної 
освіти показав, що, акцентуючи увагу на підготовці майбутніх психологів, 
як на одній із ключових проблем в теорії, науці та практиці, дослідники 
вказують на: невідповідність рівня підготовки психологів у закладах вищої 
освіти України запитам повсякденної вітчизняної практики та світовим ви-
могам (Ю. Вінтюк, С. К. Шандрук, Т. А. Ярая та ін.); невідповідність, запи-
там сьогодення традиційної системи підготовки майбутніх психологів у за-
кладах вищої освіти (Н. Бакшеева, М. С. Барчій, А. О. Вербицький, 
І. А. Дружиніна, О. П. Кринчик, В. В. Рубцов та ін.) та спрямовують зу-
силля на встановлення шляхів підвищення ефективності професійної під-
готовки майбутніх психологів у вищій школі (В. Варенко, Л. І. Коломієць, 
О. В. Матвієнко, Л. М. Прудка, М. Д. Рабесон та ін.).  

Зарубіжні вчені (M. Terradez, R. Scaglia, E. Audisio та ін.), констату-
ючи наявність низького рівня природничо-наукової підготовки майбутніх 
психологів, акцентують увагу на відсутності мотивації студентів до ви-
вчення природничо-наукових дисциплін та взаємозв’язку між природничо-
науковою підготовкою та професійною діяльністю. Вирішення окресленого 

кола проблем зарубіжні вчені вбачають в інтеграції природничо-наукової 
та професійної підготовки майбутніх психологів [2]. 
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Загальновідомо, що виклад матеріалу будь-якого наукового дослі-
дження, потребує докладного аналізу спеціальних понять, які складають 
предмет окресленого дослідження. Вважаємо, що в контексті дослідження 
теоретичних та методичних засад природничо-наукової підготовки майбу-
тніх психологів в закладах вищої освіти, такими поняттями є: «природ-
ничо-наукова підготовка», «природничо-наукові компетенції», «природ-
ничо-наукова компетентність». 

Аналіз літературних джерел дозволив уточнити сутність окреслених 
понять дослідження. Отже: 

– природничо-наукова підготовка майбутніх психологів у закладах 
вищої освіти розглядається нами як така організація навчально-виховного 
процесу, відповідно до якої відбувається формування природничо-науко-
вої картини світу та цілісної системи професійно спрямованих природничо-
наукових компетентностей, що стануть підґрунтям для оволодіння профе-
сійно орієнтованими знаннями, вміннями і навичками та дозволять якісно 
вирішувати завдання майбутньої професійної діяльності; 

– природничо-наукові компетенції майбутніх психологів розгляда-
ються як результат теоретичної і практичної природничо-наукової підгото-
вки, в обсязі, необхідному для успішного засвоєння професійно орієнто-
ваних дисциплін та обґрунтування професійних дій; 

– природничо-наукова компетентність майбутніх психологів розгля-
дається як інтегральна характеристика якостей майбутнього фахівця, що 
характеризується глибиною знань з природничих наук, природничо-нау-
ковим світоглядом і вмінням використовувати наукові факти для прийняття 
рішень в різних життєвих ситуаціях.  

Вважаємо, що уточнення спеціального категоріального апарату 
природничо-наукова підготовка майбутніх психологів у закладах вищої 
освіти відповідно до вимог європейської інтеграції дозволить спрямувати 
зусилля на визначення засобів адаптації її до норм, стандартів і основних 
принципів Європейського простору вищої освіти. 
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